

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального округа
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 7 (10662)

22 февраля 2023 г.

Цена свободная

23 февраля – День защитника Отечества

Уважаемые товарищи военнослужащие! Дорогие ветераны! Уважаемые жители Тверской области!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник объединяет наш народ чувством глубокого уважения к отважным, сильным духом людям, которые во все времена верой и правдой служили Родине, с честью противостояли любому врагу, посягнувшему на нашу землю.

В этот день самые искренние слова благодарности мы говорим ветеранам Великой Отечественной войны. Мы всегда будем помнить, что именно вы сокрушили нацизм и доказали, что нет той силы, которая могла бы покорить нашу страну. Ваши единство, сплоченность и героизм служат примером для защитников Отечества, для всех нас.

Сегодня наши военнослужащие достойно продолжают дело поколения победителей, стойко и мужественно отстаивают безопасность и суверенитет нашей страны. Мы гордимся настоящими героями – участниками специальной военной операции!

Желаем всем, кто служит и служит в армии и на флоте, успехов и побед на благо Российской Федерации! Здоровья, мира и добра вам и вашим близким!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые весьегонцы!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества! Этот праздник – символ воинской славы Вооружённых Сил, праздник сильных и мужественных людей, избравших своей профессией защиту Родины.

Во все времена армия олицетворяла собой единство, мощь, силу и честь народа, берегла независимость и суверенитет государства. В этом особенном дне – неразрывная связь патриотических и победных традиций российского воинства, которые бережно передаются из поколения в поколение.

Мы чествуем наследников ратной славы наших отцов и дедов – тех, кто твёрдо хранит верность присяге и армейскому братству. Слова особой благодарности всем, кто сейчас на самом остром событии, в чьих руках судьба страны и её будущее.

Желаю вам успеха, мужества, стойкости и веры в правоту дела, которому вы самоотверженно служите!

А.В. ПАШУКОВ
Глава Весьегонского
муниципального округа

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, боевых действий и Вооружённых Сил! Военнослужащие Российской армии! Дорогие земляки!

С глубоким уважением и благодарностью за самоотверженную ратную службу поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля мы отмечаем как общенародный праздник, день сильных, мужественных, твердых духом людей, способных защитить свою страну от любых угроз, от всех опасностей и вызовов.

Мы гордимся тем, что являемся продолжателями славных дел поколения победителей нацизма. Ветераны Великой Отечественной войны навсегда останутся примером чести и доблести, отваги и безграничной любви к родной стране.

Сегодня в одном строю с доблестными фронтовиками стоят герои специальной военной операции. На вас, на российское воинство, смотрит с надеждой вся страна, родные и близкие, ваши земляки. Судьба Родины, ее будущее – в ваших руках.

В Тверской области, как и в других регионах России, разработаны и реализуются региональные меры поддержки мобилизованных и их семей, ведется большая работа по поддержке новых регионов и участников СВО.

Пусть мужество, стойкость и верность долгу помогут преодолевать все трудности, добиваться поставленных целей.

Честь и хвала вам, уважаемые защитники Отечества! Здоровья и благополучия!

С.А. ГОЛУБЕВ,
Председатель ЗС Тверской области

Встреча поколений

Память возвращает нас в Афганистан

Далёкие события в Афганистане и сегодня бередят память ветеранов, возвращают нас в незабвенное прошлое, спустя целых 34 года.

В читальном зале центральной библиотеки всё располагало к воспоминаниям, диалогу. Тихо звучали фонограммы афганских песен под гитару, на стеллажах стояли книги и фото той войны. Зал был полон и торжественен. С одной стороны, наши гости – герои, советские солдаты, которым довелось исполнять служебный долг в далёкой и чужой стране, защищать интересы нашей Родины на самых трудных и опасных рубежах. С другой – взрослые, серьезные, красивые молодые люди – старшеклассники Весьегонской СОШ.

Афганская война длилась 9 лет, 1 месяц и 18 дней. Жертвами её стали около 15 тысяч советских солдат и офицеров, пропавшими без вести до сих пор числятся 274 человека. Около 3600 уроженцев Калининской области проходили службу в Афганистане. Домой не вернулись 112 наших земляков и ещё трое пропали без вести. Все они, проявив самоотверженность и стойкость, стали воплощением беззаветной преданности Отчизне, продолжили героические традиции поколения победителей.

Урок мужества «Память возвращает нас в Афганистан», даёт возможность сохранить и продолжить правдивую историю нашего государства, что так актуально в нестабильном современном мире, где исказить исторические факты становится популярно.

Ученица 11 класса прочитала стихотворение О. Андрейковой, с него и началась беседа поколений.

*Летят года, стирая грани,
Меж тем, что было, тем, что есть...*

*Для тех, кто воевал в Афгане
«Долг», «доблесть», «мужество» и «честь»...*

Подполковник Сергей Дмитриевич Соколов рассказал, что во время афганской войны был старшим лётчиком боевого вертолёта МИ-24, поддерживал с воздуха действия сухопутных подразделений, проводил поиск и спасение терпящих бедствия, попавших в



плен солдат, поиск и уничтожение караванов моджахедов. Рассказал, как виртуозно приходилось летать на предельно малой высоте и меж скал, чтобы не попасть под обстрел и выполнить задачу.

Борттехник вертолёта МИ-8 Олег Дмитриевич Соколов принимал участие в бомбоштурмовых воздушных ударах по позициям «душманов», вывозил раненых, доставлял боеприпасы. Он рассказал, какие испытания мужественно переносили советские солдаты – зной днём, холод ночью, непривычный ландшафт, особенности работы в горной местности. Вспоминал, как ценна была там вода, даже мутная, грязная жижа. Солдаты, измождённые зноем, обезвоженные попадали в госпиталь и без ран.

Сергей Сергеевич Демидов, механик-водитель воздушно-десантных войск поделился своими воспоминаниями службы в Афгане. Рассказал, как ребята преодолевали трёхкилометровый перевал Саланг, пробитый в скале. Риска упсть в пропасть, с тяжёлым грузом за спиной солдаты доставляли в расположение необходимый провиант и боеприпасы. Запомнилась ему быстрая горная река Панджшер, память о которой запечатлена на фото, где молодой парень Сергей, придерживаясь за обломок скалы, удерживается в стремительном потоке реки.

Ценные фотографии – исторические документы, прокомментированные ветеранами афганской войны, вызвали большой интерес у молодёжи. Бывшие солдаты в тяжёлых от наград мундирах, отвечали на вопросы ребят, делились эмоциями. Скромные мужчины, выполнявшие интернациональный долг в Афганистане и сейчас несут важную миссию в воспитании молодёжи и сохранении исторической правды. Сыпались вопросы, звучали ответы...

Слова благодарности классного руководителя, пожелания председателя Совета ветеранов звучали в адрес воинов-афганцев. Молодёжь клуба молодого избирателя, в преддверии праздника Защитника Отечества, вручила ветеранам афганской войны поздравительные открытки, с любовью ими изготовленные.

Прекрасным завершением программы были песни под гитару в исполнении О.Д. Соколова и фото на память.

Большая благодарность ветеранам за ценную и впечатляющую встречу, урок мужества для всех нас! Спасибо Весьегонскому совету ветеранов и общественной Весьегонской организации ветеранов войны и Вооружённых Сил за участие.

И. РАЧКОВСКАЯ,
библиотекарь
читального зала центральной библиотеки

Короткой строкой

Выступая в Волгограде, Президент России Владимир Путин заявил: «Сейчас, к сожалению, мы видим, что идеология нацизма – уже в своем современном облики, современном проявлении – вновь создает прямые угрозы безопасности нашей страны, мы вновь и вновь вынуждены давать отпор агрессии коллективного Запада».

(АиФ, № 6, 8-14 февраля 2023 г.)

– Несмотря на принимаемые меры, сохраняется острый дефицит инженерно-технических кадров и работников, в том числе конструкторов и технологов. На сегодняшний день обща потребность предприятия авиапрома составляет свыше 14 тысяч человек, – заявил секретарь Совета безопасности РФ Николай Патрушев.

(АиФ, № 7, 15-21 февраля 2023 г.)

По последним данным, жертвами землетрясения в Турции стали 40 тысяч человек, в Сирии – 8,5 тыс. человек, сообщает ОТР.

Премьер-министр России Михаил Мишустин определил ответственных за исполнение поручений Президента РФ по итогам заседания Совета по стратегическому развитию и нацпроектам, первые доклады нужно представить в середине февраля, сообщает пресс-служба правительства, информирует РИА «Новости».

35 стран (США, Германия, Франция и др.) выступили за то, чтобы российские и белорусские спортсмены не были допущены к Олимпиаде -2024. МОК пока обдумывает наше участие, но если и даст свое добро, то, похоже, только в нейтральном статусе (без флага и гимна) и только для тех, кто не поддерживает СВО. Нужны ли России такие игры?

(АиФ, № 7, 15-21 февраля 2023 г.)

32% пенсионеров РФ, как показало исследование сетевых сервисов, вынуждены постоянно экономить. Ещё у 33,5% опрошенных средств хватает только на самое необходимое. В стране проведено уже несколько пенсионных реформ. Почему же на пенсию по-прежнему можно только выживать, а не нормально жить?

(АиФ, № 7, 15-21 февраля 2023 г.)

Согласно предварительной оценке Минфина, дефицит бюджета в этом году должен составить 3 трлн. руб., по итогам января он уже превышает 1,5 трлн. руб. По итогам первого месяца года доходы снизились на 35%, а расходы выросли на 59%. Всего за месяц ведомство потратило больше 3 трлн. руб., при этом получили только 1,5 трлн. руб. По сравнению с январем прошлого года поступления от нефтегазового комплекса упали на половину, а в других секторах – почти «на треть», сообщает «Коммерсантъ. ru».

Сотрудничество России и США по линии Договора об ограничении стратегических наступательных вооружений (ДСНВ) невозможно, поскольку Вашингтон пытается нанести России «стратегическое поражение» на Украине. Об этом сообщили в МИД РФ. В ведомстве считают, что США развязали против России «тотальную гибридную войну», которая может привести к столкновению двух ядерных держав, информирует «Коммерсантъ. ru».

Российские власти обсуждают с крупным бизнесом добровольный взнос в бюджет из дохода, полученного в 2022 году, который оказался финансово удачным. Об этом сообщил первый вице-премьер Андрей Белоусов, информирует «Экономика».

(АиФ, № 3, 18-24 января 2023 г.)